
NOTULEN MR VERGADERING 15 APRIL 2026. 

Aanwezig: Dennis, Hanna, Ronaut en Kobi. 
Afwezig met kennisgeving: Jolien en Marco. 
 

1. Notulen 28 januari:- 
2. Binnengekomen post:- 
3. Schema aftreden MRleden/verkiezingen: Hanna en Kobi stoppen, er ontstaat dus een 

vacature voor zowel een ouderlid als personeelslid. Het laatste is al gedeeld tijdens de 
teamvergadering van 14 april.  
17 mei zal de uitnodiging om op te geven op parro gezet worden, met 8 mei als laatste 
opgave datum. 4 mei wordt een herinnering gestuurd.  
Als de informatie verzameld is, wordt woensdag 13 mei de verkiezingsbrief verstuurd, met 
hierin als laatste inleverdatum 22 mei.  

4. Formatie/vacatures/sollicitatieprocedure:  
Er is ruimte voor 2,3 fte. Ruim 1 fte voor leerkracht en ruim 1 fte voor onderwijsassistent. Er 
hebben al klikgesprekken plaatsgevonden, na de meivakantie zal definitief bekend zijn wie 
onze nieuwe collega’s zullen worden.  

5. Nieuws vanuit de GMR: over het toegestuurde jaarverslag zijn geen vragen.  
Het opslaan en delen van MR stukken zal worden aangepast zodra we weten wie onze 
nieuwe MR leden zijn. 
Clusteroverleg donderdag 21 mei: Jolien en Marco. We willen graag het volgende voorstel 
doen en dit meegeven aan de GMR: door (negatieve) ervaringen op verschillende scholen, 
zijn wij er een voorstander van om bij een tijdelijke benoeming een proeftijd in te voeren.  

6. Vragen ouders/personeel/oudercommissie: 
Vanuit het personeel:  
*Hoe komt het dat het leermiddelenbudget steeds eerder op is? We moeten steeds eerder 
“oppassen” met bestellen en soms kunnen essentiële leermiddelen niet meer besteld 
worden: het budget blijft hetzelfde terwijl we wel groeien, hierover wordt in oktober 
opnieuw onderhandeld. Daarnaast wordt Elevantiobreed bekeken hoe het monopolie van de 
grootste uitgeverijen doorbroken kan worden. 
*Oude chromebooks kunnen niet worden vervangen? Er zijn nu chromebooks waarvan de 
knoppen af zijn en die de nieuwe software niet aan kunnen…: chromebooks gaan 5 jaar mee,  
er mogen per jaar 65 chromebooks vervangen worden, Ronaut zal met Esmee contact 
opnemen over de verdeling van de nieuwe chromebooks. 
*Transparantie kind gebonden budget: dit is gelabeld aan de leerling, wordt maandelijks 
ontvangen, wat overblijft gaat mee naar het volgende jaar. 
*Personele zaken: er wordt weinig gecommuniceerd over wijzigingen in 
werkzaamheden/taken van collega’s. Dit veroorzaakt “wrevel”, onrust onder de collega’s. 
Omdat sommige collega’s in een traject zitten en i.v.m. de privacy wordt hier niet over 
gecommuniceerd. Heb je vragen: stel deze aan de betreffende collega en voor vragen over 
taakbeleid/foleta kan je terecht bij Ronaut en Myrthe.  

7. Schoolverslag: we worden bijgepraat over personeel, opening nieuwe schoolplein (i.p.v. de 
burgemeester zal wethouder Suy aanwezig zijn), rekenresultaten, start van het leerorkest met 
instrumenten gesponsord door het Maximafonds, verschillende opleidingen/cursussen 
gevolgd door personeel en het kleuterplein.  

8. Rondvraag:- 

Volgende vergadering: LET OP, GEWIJZIGD! Dinsdag 16 juni, 19.15 u. start met 

oudercommissie van Het Kootertje. 
 


